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V I V I A M O 
P E R  L A 
B E L L E Z Z A

Punto Uno è un’azienda di 

riferimento per forniture destinate 

all’home decor e all’allestimento 

di eventi, ambienti e vetrine di 

marchi prestigiosi, hotellerie e 

ristorazione, abitazioni private.

Con la continua ricerca estetica, si 

propone come consulente decor, 

offrendo alla propria clientela, 

oltre ai prodotti, suggestioni e 

suggerimenti senza mai alterare 

l’idea creativa di un progetto e 

l’espressione di bellezza in esso 

racchiusa. 

I N T R O
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Il nostro compito 
è tanto semplice 
quanto profondo 
e complesso: 
portare in vita le 
vostre emozioni, 
ogni giorno.

Andrea Salani – Amministratore di Punto Uno

La storia di PUNTO UNO inizia quaranta 
anni fa con il commercio di articoli per 
fioristi.
Da allora, ha intrapreso un percorso 
straordinario di trasformazione e 
crescita, ancora in evoluzione. Oggi, è una 
realtà consolidata nel mondo dei fioristi, 
del wedding e del design.

I N T R O
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La selezione dei nostri prodotti è un 
atto di cura e la natura è un ingrediente 
essenziale; integriamo elementi 
naturali, finiture materiche non solo 
per abbellire ma per creare connessioni 
profonde con l’ambiente stesso.

Il benessere inizia dal confort e dal relax 
e, per questo, gli spazi che ci circondano 
meritano importanza così da poter 
trasmettere emozioni, risvegliare 
ricordi, portare serenità.  La sensazione 
unica di trovarsi nel posto giusto, in 
ogni momento della giornata.

Con Premium, PUNTO UNO si propone come modello 
ispirazionale nel mondo del design. Le nostre tre correnti, 
sebbene apparentemente distanti, sono ricche di elementi che 
possono essere armoniosamente combinati in progetti creativi.

Il Nordic Vibe evoca atmosfere nordiche, con materiali grezzi e 
geometrie pure. La collezione Venice, invece, celebra l’eleganza 
dei metalli preziosi e gli ornamenti dal gusto modernamente 
barocco. Infine, il Garden Style si distingue per i suoi motivi 
floreali e texture rustiche.

Dalla nostra costante passione per la ricerca, i viaggi e il desiderio 
di emozionare, nasce una selezione di prodotti di alta qualità, 
molti dei quali realizzati artigianalmente e completamente a 
mano, ricchi di fascino e capaci di infondere luce e stile in ogni 
ambiente.

I N T R O
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N O R D I C 
V I B E S

È un’ode all’atmosfera nordica, dove il minimalismo funzionale si 
unisce all’eleganza di linee pulite e geometriche. Oggetti d’arredo 
che, combinati con tessuti naturali, resine, ceramiche, metallo, 
legno chiaro, portano luce e movimento negli spazi, esaltando 
la bellezza della semplicità. Gli ambienti si arricchiscono di 
armonia grazie all’utilizzo di una palette di colori che spazia 
dal bianco al grigio, ai toni caldi del marrone e dei beige, con 
accenti di nero e antracite. Ogni pezzo della selezione NORDIC 
VIBE si distingue per originalità e per la sua pregevole fattura, 
ed è in grado di valorizzare ogni contesto.



15

N O R D I C  V I B E S

WASA
Questa selezione è composta da grandi contenitori che vanno 
oltre la loro finalità primaria: la funzionalità si fonde con 
un’estetica ricercata per dar vita ad oggetti d’arredo capaci di 
impreziosire anche gli ambienti più informali. Ogni pezzo è 
realizzato a mano da abili artigiani, il che conferisce a ciascun 
oggetto un’unicità e un fascino ineguagliabile.
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PU61508S
WASA - VASO ALLUMINIO

D.42 CM H.50 CM (S)
ORO
PZ. 1

PU61508M
WASA - VASO ALLUMINIO

D.52 CM H.55 CM (M)
ORO
PZ. 1

PU61508L
WASA - VASO ALLUMINIO

D.63 CM H.63 CM (L)
ORO
PZ. 1

N O R D I C  V I B E S
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PU61502SA
WASA - VASO ALLUMINIO

D.45 CM H.55 CM
ARGENTO

PZ. 1

PU61502MO
WASA - VASO ALLUMINIO

D.55 CM H.60 CM
ORO
PZ. 1

PU61508XL
WASA - VASO ALLUMINIO

D.73 CM H.73 CM (XL)
NERO
PZ. 1

PU61508XXL
WASA - VASO ALLUMINIO

D.82 CM H.82 CM (XXL)
NERO
PZ. 1

N O R D I C  V I B E S
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PU61506
WASA - VASO ALLUMINIO RIGATO

D.50 CM H.90 CM
ARGENTO

PZ. 1

PU61505S
WASA - VASO ALLUMINIO RIGATO

D.40 CM H.100 CM (S)
ORO
PZ. 1

PU61505L
WASA - VASO ALLUMINIO RIGATO

D.50 CM H.123 CM (L)
ORO
PZ. 1

N O R D I C  V I B E S
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PU61501S
WASA - VASO ALLUMINIO RIGATO

D.32 CM H.90 CM (S)
ARGENTO

PZ. 1

PU61501MO
WASA - VASO ALLUMINIO RIGATO

D.40 CM H.120 CM (M)
ORO
PZ. 1

PU61501L
WASA - VASO ALLUMINIO RIGATO

D.50 CM H.150 CM (L)
GRIGIO

PZ. 1

PU61507SO
WASA - VASO ALLUMINIO QUADRATO

50X50 CM H.60 CM (S)
ORO
PZ. 1

PU61507LG
WASA - VASO ALLUMINIO QUADRATO

65X65 CM H.80 CM (L)
GRIGIO

PZ. 1

N O R D I C  V I B E S
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FIDIA
presenta vasi iconici, realizzati con tecnologia 
3D, dalle forme insolite ma minimaliste, 
destinati a durare nel tempo. 
Leggeri ed estremamente versatili, sono veri e 
propri oggetti d’arte. Il movimento delle linee, 
- a volte affusolate, altre sinuose - richiama 
antiche forme scultoree, di vesti e pepli mossi 
dal vento. Eleganti e raffinati, sia da soli che 
in abbinamento a composizioni floreali, 
possono portare un tocco di ricercatezza in 
un ambiente moderno così come rendere 
sofisticato, con originalità, un arredo classico.

N O R D I C  V I B E S
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PU61852
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (S)

L.12 L.10 CM H.22 CM
ARANCIONE
PZ. 1 - PZ. 6

PU61853SK
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (S)

D.18 CM H.22 CM
KAKI

PZ. 1 - PZ. 4

PU61853LK
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (L)

D.25 CM H.38 CM
KAKI

PZ. 1 - PZ. 4

PU61853LB
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (L)

D.25 CM H.38 CM
BIANCO

PZ. 1 - PZ. 4

PU61854S
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (S)

D.22 CM H.15 CM
BIANCO

PZ. 1 - PZ. 4

PU61854M
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (M)

D.22 CM H.20 CM
BIANCO

PZ. 1 - PZ. 4

N O R D I C  V I B E S
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PU61851SA
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (S)

D.18 CM H.28 CM
AZZURRO POLVERE

PZ. 1 - PZ. 6

PU61851SB
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (S)

D.18 CM H.28 CM
BIANCO

PZ. 1 - PZ. 6

N O R D I C  V I B E S

PU61851LA
FIDIA - VASO IN  CERAMICA 3D (L)

D.25 CM H.40 CM
AZZURRO POLVERE

PZ. 1 - PZ. 6
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STORK
Candelieri in alluminio, ideali per aggiungere 
un tocco luminoso e raffinato. Dal design 
fresco e versatile, possono essere utilizzati 
anche con i parafiamma in vetro per una 
maggiore protezione. 

N O R D I C  V I B E S
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PU59925MA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

5X9,5 CM H.17 CM (M)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59925LA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

5X9,5 CM H.20 CM (L)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59925SA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

5X9,5 CM H.15 CM (S)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59928SA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

9X9,5 CM H.12  (S)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59928MA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

12X12 CM H.12 (M)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59924LA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

3X8,5 CM H.32,5 CM (L)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59924SA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

3X8,5 CM H.17 CM (S)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU59924MA
STORK - CANDELIERE ALLUMINIO

3X8,5 CM H.25,5 CM (M)
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

N O R D I C  V I B E S
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LIJUS
Una nuova linea di lampadari e abat-jour caratterizzati da un design 
leggero e minimalista. 
I lampadari, realizzati in metallo con finitura anticata, si abbinano 
perfettamente ad abat-jour confezionate in cotone e lino di alta qualità.
Questi elementi di arredo si distinguono per la loro essenzialità e pulizia 
delle linee, catturando l’attenzione, con discrezione, in ogni ambiente.
Sono ideali per illuminare spazi arredati con stili differenti.

PU614814
LIJUS - LAMPADA DA TAVOLO

D.25 CM H.61 CM
OTTONE ANTICATO/COTONE BEIGE

PZ. 1

PU614813
LIJUS - LAMPADA DA TAVOLO

D.20 CM H.50 CM
RAME ANTICATO/LINO NERO

PZ. 1

N O R D I C  V I B E S
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PU614820
LJUS - LAMPADARIO METALLO

D.72X68 CM H.8 CM
RAME ANTICATO

PZ. 1

PU614821
LJUS - LAMPADARIO METALLO

D.96 CM H.8 CM
RAME ANTICATO

PZ. 1

PU614818
LJUS - LAMPADARIO METALLO

D.75X68 CM H.10 CM
ZINCO ANTICATO

PZ. 1

PU614819
LJUS - LAMPADARIO METALLO

D.96 CM H.10 CM
ZINCO ANTICATO

PZ. 1

N O R D I C  V I B E S



39

ECLETTICA
Alzate, ciotole e anfore in latta smaltata nei 
toni Terra, caratterizzate da una texture 
materica.
Questa selezione rappresenta un equilibrio 
perfetto tra tradizione e innovazione, con 
oggetti dalle linee morbide e le forme stilizzate 
ideali per decorare ogni ambiente. 

N O R D I C  V I B E S
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PU61632LA
ECLETTICA - COPPA DI METALLO

D.25 CM H.12,5 CM (L)
AVORIO

PZ.1 - PZ.10

PU61632LR
ECLETTICA - COPPA DI METALLO

D.25 CM H.12,5 CM (L)
RUGGINE

PZ.1 - PZ.10

PU61631A
ECLETTICA - ALZATA METALLO

D.14 CM H.8 CM
AVORIO

PZ.1 - PZ.24

PU61631R
ECLETTICA - ALZATA METALLO

D.14 CM H.8 CM
RUGGINE

PZ.1 - PZ.24

PU61632SA
ECLETTICA - COPPA DI METALLO

D.15 CM H.10,5 CM (S)
AVORIO

PZ.1 - PZ.24

PU61632SR
ECLETTICA - COPPA DI METALLO

D.15 CM H.10,5 CM (S)
RUGGINE

PZ.1 - PZ.24

N O R D I C  V I B E S
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PU61632LV
ECLETTICA - COPPA DI METALLO

D.25 CM H.12,5 CM (L)
VERDE CHIARO

PZ.1 - PZ.10

PU61631V
ECLETTICA - ALZATA METALLO

D.14 CM H.8 CM
VERDE CHIARO

PZ.1 - PZ.24

PU61632SV
ECLETTICA - COPPA DI METALLO

D.15 CM H.10,5 CM (S)
VERDE CHIARO

PZ.1 - PZ.24

PU61634LV
ECLETTICA - COPPETTA METALLO RIALZATA

D.11 CM H.15,5 CM (L)
VERDE CHIARO

PZ.1 - PZ.24

N O R D I C  V I B E S
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PU61634LR
ECLETTICA - COPPETTA METALLO 

RIALZATA
D.11 CM H.15,5 CM (L)

RUGGINE
PZ.1 - PZ.24

PU61634MRO
ECLETTICA - COPPETTA METALLO 

RIALZATA
D.10,5 CM H.11 CM (M)

ROSA
PZ.1 - PZ.32

PU616312
ECLETTICA - COPPETTA METALLO 

RIALZATA
D.9 CM H.12,5 CM

ARANCIO BRUCIATO
PZ.1 - PZ.32

PU61636LV
ECLETTICA - VASO TONDO METALLO

D.20 CM H.23 CM (L)
VERDE CHIARO

PZ.1 - PZ.8

PU61636MA
ECLETTICA - VASO TONDO METALLO

D.16,5 CM H.20 CM (M)
AVORIO

PZ.1 - PZ.12

PU61636SR
ECLETTICA - VASO TONDO METALLO

D.15 CM H.16,5 CM (S)
RUGGINE

PZ.1 - PZ.12

N O R D I C  V I B E S
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PU61637
ECLETTICA - BOTTIGLIA METALLO

D.23 CM H.25 CM
OCRA

PZ.1 - PZ.8

PU61638AR
ECLETTICA - BOTTIGLIA METALLO

D.21 CM H.26,5 CM
ARANCIO BRUCIATO

PZ.1 - PZ.8

N O R D I C  V I B E S

PU61639
ECLETTICA - BOTTIGLIA METALLO

25,5X19,5 CM H.33,5 CM
NERO

PZ.1 - PZ.6



48 49

V E N I C E

Composta da un’accurata selezione di elementi decorativi, 
rappresenta l’eleganza eterea, capace di trasformare ogni 
ambiente in un palcoscenico sontuoso.
Ogni pezzo è concepito per ricreare atmosfere ricercate, dai 
toni teatrali: le finiture in oro e in argento, la patina del peltro, 
donano un’aurea di nostalgica opulenza.
Ispirata alla bellezza evocativa di Venezia, questa selezione si 
distingue per la rivisitazione contemporanea di decori barocchi, 
in grado di fondersi in armonia con arredi e altri decori dai forti 
contrasti cromatici.
Le istallazioni che fanno uso di questi elementi celebrano una 
sofisticatezza decorativa dagli echi decadenti, uno stile senza 
tempo che incanta e affascina come un’opera d’arte.
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MIRA
Una selezione esclusiva di coppe, alzate e 
candelieri realizzati in peltro con finitura 
anticata, nonché in alluminio con finiture in 
argento o oro. Oggetti raffinati, caratterizzati 
da dettagli estremamente curati e forme 
nostalgiche, che rendono ogni pezzo unico e 
prezioso.

V E N I C E
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PU61592
ALZATA OVALE METALLO CON MANICI

43X27CM H.19,5CM
ARGENTO ANTICATO

PZ.1 -PZ.4

PU61593
ALZATA OVALE PELTRO

14X10 CM H.6 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.30

PU61594
ALZATA OVALE PELTRO

D.11,5 CM H.8,5 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.30

PU615912
ALZATA OVALE PELTRO

19X12 CM H.8 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.20

V E N I C E
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V E N I C E
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PU61591
CHAMPAGNERA METALLO

20X15,5 CM H.19,5 CM
ARGENTO ANTICATO

PZ.1 -PZ.8

PU61595
COPPA PELTRO

D.13 CM H.19 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.16

PU61596
COPPA PELTRO

15X12 CM H.12 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.24

PU61597
COPPA PELTRO

D.12,5 CM H.15 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.18

V E N I C E
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PU615911
CANDELIERE PELTRO

8X6 CM H.7 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.40

PU61598S
CANDELIERE PELTRO (S)

D.9 CM H.19,5 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.20

PU61598L
CANDELIERE PELTRO (L)

D.9 CM H.31 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.12

PU61599L
CANDELIERE PELTRO (L)

D.10 CM H.27 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.12

PU61599S
CANDELIERE PELTRO (S)

D.10 CM H.22 CM
ARGENTO

PZ.1 - PZ.12

V E N I C E
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V E N I C E
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G-6059(M)-RNK
CANDELIERE ALLUMINIO

D.8 CM H.12 CM
ARGENTO SATINATO

PZ.1 - PZ.48

G-6059(S)-RNK
CANDELIERE ALLUMINIO

D.7 CM H.9 CM
ARGENTO SATINATO

PZ.1 - PZ.48

G-6059(L)-RNK
CANDELIERE ALLUMINIO

D.8 CM H.15 CM
ARGENTO SATINATO

PZ.1 - PZ.48

PU599219SA
CANDELIERE METALLO

H.15 CM
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU599219MA
CANDELIERE METALLO

H.25 CM
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU599219LA
CANDELIERE METALLO

H.35 CM
ARGENTO LUCIDO

PZ.1 - PZ.12

PU599210
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

11X24 CM H.31 CM
ARGENTO LUCIDO

PZ. 1 - PZ. 6

PU59929
CANDELABRO ALLUMINIO 3 FUOCHI

11X24 CM H.31 CM
ARGENTO LUCIDO

PZ. 1 - PZ. 6

V E N I C E
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G-7155-RGD
CANDELABRO ALLUMINIO 25 FUOCHI

H.130 CM
ORO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4

G-7155-RNK
CANDELABRO ALLUMINIO 25 FUOCHI

H.130 CM
ARGENTO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4

G-7156-RGD
CANDELABRO ALLUMINIO 15 FUOCHI

H.100 CM
ORO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4

G-7156-RNK
CANDELABRO ALLUMINIO 15 FUOCHI

H.100 CM
ARGENTO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4

V E N I C E
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G-6748(M)-RNK
CONTENITORE IN VETRO E METALLO

10,5X10,5 H.10,5 CM
ARGENTO SATINATO

PZ.1 - PZ.12

G-6748(S)-MGD
CONTENITORE IN VETRO E METALLO

8X8 H.8 CM
ORO MATT
PZ.1 - PZ.12

G-6748(S)-RNK
CONTENITORE IN VETRO E METALLO

8X8 H.8 CM
ARGENTO SATINATO

PZ.1 - PZ.12

V E N I C E

G-1443(M)-RNK
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

H.100 CM
ARGENTO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4

G-1443(M)-GD
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

H.100 CM
ORO LUCIDO
PZ. 1 - PZ. 4

G-1443(M)-NK
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

H.100 CM
ARGENTO LUCIDO

PZ. 1 - PZ. 4

G-1443(S)-RNK
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

H.80 CM
ARGENTO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4

G-1443(S)-GD
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

H.80 CM
ORO LUCIDO
PZ. 1 - PZ. 4

G-1443(S)-RGD
CANDELABRO ALLUMINIO 5 FUOCHI

H.80 CM
ORO SATINATO

PZ. 1 - PZ. 4
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EUGANEA
Alzate, coppe e candelieri in metallo dalla 
finitura in oro anticato, capaci di esaltare 
una palette di colori sfarzosa e variegata. 
Una gamma cromatica che spazia dal 
nero profondo al bianco puro, dall’oro 
splendente al rosso rubino, dal blu scuro 
al verde smeraldo, fino al porpora e 
all’avorio del marmo, creando un dialogo 
visivo di straordinaria bellezza. Ogni 
pezzo è un invito a esplorare l’arte della 
decorazione, rivelando infinite soluzioni 
che affascinano lo sguardo.

V E N I C E
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PU59729S
CANDELIERE CON FIORE IN METALLO

17X14,5 CM H.20,5 CM
ORO

PZ.1 -PZ.8

PU59729M
CANDELIERE CON FIORE IN METALLO

17X17 CM H.33 CM
ORO

PZ.1 -PZ.4

V E N I C E
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PU597211L
COPPA IN METALLO
D.11,5 CM H.29,5 CM

ORO
PZ.1 - PZ.16

PU597212
SET DI 2 ALZATE QUADRATE IN METALLO

24X24 H.39,5 CM - 29X29 H.49,5 CM 
ORO

PZ.1 -PZ.4

PU597211M
COPPA IN METALLO
D.11,5 CM H.21 CM

ORO
PZ.1 - PZ.18

PU597210S
COPPA IN METALLO

25,5X23 CM H.58,5 CM
ORO

PZ.1 -PZ.4

PU597210M
COPPA IN METALLO
31X27 CM H.69 CM

ORO
PZ.1 -PZ.4

V E N I C E
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C A N D E L E

La luce incantevole delle candele rende 
scenico ogni evento, creando atmosfere 
suggestive e risvegliando ricordi preziosi.
Un piccolo lusso quotidiano, perfetto 
per trasformare momenti conviviali in 
un’esperienza magica, per illuminare 
giardini in estate o rendere accoglienti le 
buie sere invernali.
Scopri la nostra ampia selezione di 
candele di alta qualità.

ONLINESTORE@PUNTOUNO.IT
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AL-15A-H300
PARAFIAMMA VETRO CILINDRO 

CON SPESSORE
D.6 CM H.30 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.24

GH-11
PARAFIAMMA VETRO SENZA BASE

D.9,5 CM H.40 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ. 12

CA424/12
PARAFIAMMA VETRO 

PER CANDELABRI SFERA
D.12 H.10 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.20

PU59742L
PARAFIAMMA VETRO CILINDRO  SENZA 

BASE
D.12 CM H. 60 CM

TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.4

PU59742M
PARAFIAMMA VETRO CILINDRO  SENZA 

BASE
D.12 CM H. 50 CM

TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.6

PU59742S
PARAFIAMMA VETRO CILINDRO  SENZA 

BASE
D.12 CM H. 40 CM

TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.6

AL-12A-H230
PARAFIAMMA VETRO

D.12 CM H. 23 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.12

AL-12B-H150
PARAFIAMMA VETRO

D.12 CM H.15 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.12

AL-13C-H300
PARAFIAMMA VETRO

D.7 CM H.30 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.12
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CIL7/23DF
PARAFIAMMA VETRO

D.7 CM H.23 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.12

CIL7/15DF
PARAFIAMMA VETRO

D.7 CM H.15 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.24

PU59741L
PARAFIAMMA VETRO CILINDRO 

CON SPESSORE
D.6 CM H.40 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.12

AL-26B
PARAFIAMMA VETRO

D.8,5 CM H.12,5 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.24

CA115/13
PARAFIAMMA VETRO

D.8,8 CM H.13,5 CM
TRASPARENTE
PZ. 1 - PZ.24

AL-26A
PARAFIAMMA VETRO

D.11 CM H.15 CM
TRASPARENTE

PZ.1 - PZ.24
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G A R D E N
S T Y L E

Richiama i tempi lontani, avvolgendo come un abbraccio 
nostalgico.
Oggetti che sembrano custodire i segni del tempo catturano 
l’essenza di una giornata primaverile, riportando in vita, con un 
ritmo lento, i colori vivaci di un giardino e infondono, agli spazi, 
un’allure di romanticismo e un senso di serenità. 



82 83

PU59728
ALZATA CON CALOTTA IN METALLO

D.31 CM H.97 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.4

PU59726
ALZATA CON CALOTTA IN METALLO

D.19 CM H.29 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.6

PU59727
SET 2 ALZATE CON CALOTTA IN METALLO

27X25 H.31 CM - 32X29,5 H.39,5 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.4

PU59724
PORTATEALIGHT METALLO 

CON VASO DI VETRO
D.12 H.10,5 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.8

G A R D E N  S T Y L E

POEMA
Candelieri, alzate, tealight dalla finitura 
in patina verde o in argento invecchiato, 
dal fascino vintage, che richiamano alla 
memoria la bellezza delle serre storiche e 
dei negozi di fiori francesi.
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PU59725VS
CANDELIERE METALLO (S)

D.11 CM H.21 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.16

PU59725AS
CANDELIERE METALLO (S)

D.11 CM H.21 CM
ARGENTO INVECCHIATO

PZ.1 PZ.16

PU59725VM
CANDELIERE METALLO (M)

D.11 CM H.29,5 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.12

PU59725AM
CANDELIERE METALLO (M)

D.11 CM H.29,5 CM
ARGENTO INVECCHIATO

PZ.1 PZ.12

G A R D E N  S T Y L E
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PU59723A
COPPA METALLO

D.13,5 CM H.17 CM
ARGENTO INVECCHIATO

PZ.1 PZ.12

PU59722A
COPPETTA METALLO

D.11 CM H.9,5 CM
ARGENTO INVECCHIATO

PZ.1 PZ.48

PU59723V
COPPA METALLO

D.13,5 CM H.17 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.12

PU59721
COPPA METALLO
D.18 CM H.23 CM

ARGENTO INVECCHIATO
PZ.1 PZ.8

PU59722V
COPPETTA METALLO

D.11 CM H.9,5 CM
PATINA VERDE

PZ.1 PZ.48

G A R D E N  S T Y L E



88 89

G A R D E N  S T Y L E

RAPSODIA
Una serie di lampadari in bambù o in 
latta realizzati a mano. 
Le venature del bambù, così come la 
lavorazione della latta invecchiata, 
conferiscono all’ambiente un’eleganza 
raffinata.

PU61618
LAMPADARIO FERRO

BATTUTO LEGNO 8 LUCI
D.79 H.102 CM

BIANCO ANTICATO
PZ. 1
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PU61614
LAMPADARIO LANTERNA

3 LUCI IN FERRO BATTUTO
D.40 H.72 CM

ARGENTO ANTICATO/GIALLO
PZ. 1

PU61617
LAMPADARIO FERRO

 BATTUTO LEGNO 6 LUCI
D.74 H.91 CM

GRIGIO ANTICATO
PZ. 1

G A R D E N  S T Y L E

PU61611
LAMPADARIO LANTERNA ESAGONALE

3 LUCI IN FERRO BATTUTO
D.40 H.72 CM

VERDE INVECCHIATO
PZ. 1
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PU61612
LAMPADARIO IN BAMBOO A 3 LUCI

D.60 CM H.71 CM
NATURALE

PZ. 1

PU61615
LAMPADARIO IN BAMBOO A 6 LUCI

D.59 CM H.99 CM
NATURALE

PZ. 1

G A R D E N  S T Y L E
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PU61613
LAMPADARIO IN BAMBOO A 3 LUCI

D.54 CM H.70 CM
NATURALE

PZ. 1

PU61616
LAMPADARIO IN BAMBOO A 3 LUCI

D.53 CM H.81 CM
NATURALE

PZ. 1

G A R D E N  S T Y L E
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F I O R I  S E C C H I  E 
S T A B I L I Z Z A T I

Grazie alla loro versatilità e vasta gamma 
di nuance, possono dar vita a installazioni 
artistiche durevoli, mantenendo la loro 
bellezza nel tempo. 
PuntoUno offre un servizio dedicato ai 
clienti, fornendo, su richiesta, fiori di 
varietà o colori extra catalogo, in linea 
con il mood del progetto o lo spazio al 
quale sono destinati. 
Scegli la bellezza senza tempo dei nostri 
fiori per rendere unica ed emozionante 
ogni tua creazione.

Contattaci per informazioni su tempi e 
quantità per forniture personalizzate.

I fiori secchi, raccolti e lasciati essiccare 
naturalmente, mantengono la loro forma 
e il colore originale, portando un tocco di 
charme vintage nelle decorazioni. 
Perfetti per creare atmosfere romantiche, 
possono essere utilizzati in composizioni 
floreali, centrotavola o come singoli 
elementi decorativi.

I fiori stabilizzati, vengono trattati per 
preservare freschezza e morbidezza. 
Non necessitano di acqua e sono molto 
resistenti rendendoli una scelta ideale 
per decorare spazi interni o per gli 
allestimenti di vetrine.

ONLINESTORE@PUNTOUNO.IT



98 99

A R R E D O

Il calore del legno e l’arte della lavorazione artigianale si 
fondono in questa selezione esclusiva di mobili. Ogni pezzo, 
realizzato con meticolosa cura, unisce robustezza e funzionalità 
esprimendo, al contempo, il fascino imperfetto e ricercato 
tipico delle creazioni artigiane. Questi complementi d’arredo 
sono perfetti per ambienti accoglienti, dove l’eleganza semplice 
e naturale trova la sua manifestazione più autentica.
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PU61433
MOBILE CON DESIGN CIRCOLARE 

IN LEGNO RICICLATO 
125X43 CM H.171 CM

ROVERE

PU61434
BANCONE IN VETRO E LEGNO ANTICO 

150X103 CM H.97 CM
WENGÉ
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PU61436
CREDENZA IN LEGNO DI MANGO 

CON 3 SCOMPARTI
89X46 CM H.165 CM

AZZURRO

PU61435
TAVOLO DA CAFFE’ IN LEGNO ANTICO 

137X76 CM H.46 CM
WENGÉ
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PU61432
VETRINA CON 6 ANTE IN VETRO 

REALIZZATA IN LEGNO RICICLATO  
239X33 CM H.107 CM

ROVERE
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P I A N T E  
A R T I F I C I A L I

La nostra collezione di fiori e piante 
artificiali si distingue per l’eccezionale 
qualità della fattura e l’attenzione ai 
dettagli. Sfumature di colori naturali e 
finiture real-touch caratterizzano ogni 
pezzo, selezionato per armonizzarsi con 
le tendenze attuali.

Portando un tocco di verde e colore, 
è possibile ricreare ambienti naturali 
anche in spazi privi di luce o ventilazione, 
dove la cura quotidiana è difficoltosa. 
Le nostre piante artificiali, dai dettagli 
realistici, infondono bellezza e serenità 
ad ogni ambiente, senza necessità di 
manutenzione, garantendo un verde 
perfetto tutto l’anno. Inquadrando il QR-
code, potrai sempre avere informazioni 
aggiornate sulla nostra disponibilità di 
fiori e piante artificiali.

ONLINESTORE@PUNTOUNO.IT
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PUNTOUNO COMMERCIALE SRL

VIA MONTECARLO N. 125   51017 PESCIA (PT)

ITALIA

P.IVA 01862020474

INFO@PUNTOUNO.IT   +39 0572 453452

PUNTOUNO.IT




